
 
Wunderlich & Wolf in Kooperation ist ein Dienstleistungsunternehmen im Bereich der 
Personalvermittlung von Fach- und Führungskräften. Bei unserer Dienstleistung profitieren Sie von 
einer individuellen, nachhaltigen und zielgerichteten Beratung. 

 
Bei unserem Kunden handelt es sich um Europas führenden Systempartner. Mit mehr als 2.200 
Mitarbeitern wächst das Unternehmen nachhaltig. Aufgrund des anhaltend dynamischen Wachstums 
suchen wir für unseren Kunden am Standort Achim (bei Bremen) ab sofort für den englischen 
Markt einen 
 

Technischen Kundenberater (m/w) im Innendienst 

Ihre Aufgaben: 
Als Technischer Kundenberater im Innendienst arbeiten Sie mit Kollegen in einem Team mit und 
berichten direkt an den Teamleiter. Bei dieser spannenden Aufgabe beraten Sie zum einen die 
englischen Kunden bei technischen Fragen zu Werkzeugen. Zum anderen führen Sie interne 
Trainings bei unseren Mitarbeitern durch. Sie haben Spaß telefonisch Aufträge entgegen zu nehmen, 
unterstützen gerne bei Bestellungen über den innovativen eShop, erteilen Preisauskünfte und 
ermitteln Beschaffungsmöglichkeiten für Sonderartikel in Zusammenarbeit mit den Mitarbeitern des 
Einkaufes und der Mannschaft des englischen Außendienstes. Zum Tagesgeschäft gehören 
außerdem die aktive Rückstandsvermeidung und die termingerechte Erfassung schriftlicher 
Bestellungen. Schließlich arbeiten Sie bei interessanten Großprojekten mit. 
 
 

Ihr Profil: 
Nach einer erfolgreich abgeschlossenen technischen Ausbildung mit Zerspanungshintergrund (Fräsen 
oder Drehen), gerne auch mit Fachhochschulabschluss (Ingenieur mit kaufmännischer 
Zusatzqualifikation), blicken Sie auf eine mehrjährige Berufserfahrung in einer ähnlichen Position 
zurück. Idealerweise haben Sie bereits technische Trainings durchgeführt. Zudem verfügen Sie über 
Erfahrung im Aufbau von langfristigen Beziehungen zu Geschäftspartnern, besitzen ausgewogene, 
qualifizierte Kenntnisse in der Kundenberatung und im Verkauf. Schließlich beherrschen Sie die MS-
Office Anwendungen. Kenntnisse in SAP R/3 würden Ihren Einstieg erleichtern. 
 

Sie sprechen fließend Deutsch und bringen perfekte Englischkenntnisse mit. Sie sind der ideale 
Kandidat, wenn Sie über eine sehr gute Kommunikationsfähigkeit verfügen und den 
Dienstleistungsgedanke in der Praxis leben. Außerdem stehen Sie den Kunden und Kollegen als 
kompetenter Ansprechpartner beratend zur Seite und erarbeiten mit ihnen gemeinsam Lösungen. 
Unternehmerische Prägung und zielgerichtetes Arbeiten wird ebenso voraus gesetzt wie 
Teamfähigkeit, Einsatzfreude, Verantwortungsbewusstsein sowie eine hohe soziale Kompetenz. 
Außerdem legen Sie Wert auf einen höflichen Umgang, sind engagiert und halten Ihre Zusagen ein. 
 
 

Was kann das Unternehmen bieten? 
Ihr Know-how bauen Sie nach einer sehr umfangreichen Einarbeitungsphase kontinuierlich durch 
interne und externe Weiterbildungen aus. Innerhalb der Gruppe können Sie sich auf attraktive, 
überdurchschnittliche Sozialleistungen und sichere sowie zukunftsorientierte Rahmenbedingungen 
freuen. Es erwartet Sie eine Stelle mit vielseitigen und interessanten Aufgaben, flachen Hierarchien, 
eine attraktive leistungsorientierte Vergütung sowie eine positive Unternehmenskultur. 
 

Senden Sie uns bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen, vorzugsweise per E-Mail, an die 
unten stehende Anschrift. Bei Fragen erreichen Sie unsere Beraterin unter 01 52 0 906 26 76. 
 

 
 

 


